

### Zakletva protiv štete u praksi Dharme\*\*

Dio	Zakletva	Opis	Bilješke
1	U praksi Dharme, mislim da je odnos učenik-učitelj sveta povezanost čiji je prioritet duhovni razvoj, I dobrobit učenika.	Učenik-Učitelj Odnos	Ovaj nas dio ohrabruje da se odrazimo na svrhu učenik-učitelj odnosa I da to poštujemo.
2	Slično tome, mislim da Dharma organizacije postoje da pruže sigurno okružje koje dozvoljava onima koji obavljaju praksu Dharme da napreduju uz podršku zajednice, osnovane na temelju nadanja za dobrobit za sve, I podržanu uz snažni etični temelj bez bilo kakvog zlostavljanja.	Odgovornost organizacije (stoga I članova)	Organizacije koje funkcioniraju dobro ne stvaraju okružje za nasilje. One pružaju motivaciju za djelotvorni kodeks ponašanja I postupak poslije zlostavljanja koji pomažu da se svi osjećaju sigurno.
3	Potvrđujem da bilo koje ponašanje koje bi bilo kategorizirano kao nasilno- bilo to emocionalno, fizičko, financijsko, psihološko ili seksualno-ili koja je iskorištavajuća, prinudjena ili nasilna moć, ili koja pokušava prikriti takvo ponašanje, je štetno I nepotrebno u praksi Dharme. To je sve neprihvatljivo u svim okolnostima.	Nijedna vrsta zlostavljanja ili iskorištavanje je neprihvatljivo.	Detaljno objašnjavanje ponašanja koje bi uzrokovalo zlostavljanje u organizacijama Dharme. Stoga, nema mjesta za to.
4	Svjestan\na sam da je u prošlosti uzrokovana šteta ne poštivanjem tih pravila, I ja izjavljujem predanost održavnja inih za dobrobit svih. Neka ta predanost pomogne Dharmi da cvijeta, I sada I u budućnosti, I neka pomogne izbjegavanju patnje I da pomogne stvaranju suosjećajnijeg svijeta.	Motivacija I namjera u stvaranju predanosti.	Priznanje da su ljudi bili zlostavljani prije te je stoga ovaj poticaj da se položi zakletva. Izražavanje vizije nadanja što će rezultirati polaganjem ove zakletve.

Savez za Budističku Etiku

[allianceforbuddhistethics.com](http://allianceforbuddhistethics.com)

\*\* ako je polaganje za grupu, organizaciju ili zajednicu, molim vas da zamijenite “JA” sa “MI”. Zakletvu je potrebno potvrditi godišnje.